

# 学院召开行政负责人会议

3月31日,学院召开行政负责人会议。全体学院领导、各机关(部门)、二级学院行政负责人参加了会议。

会上,李澎林部署了2016年学院重点工作,并强调了近期的几项重点工作:一要高度重视并认真做好学院“十三五”发展规划。要结合国家转型、浙江省现状、区域未来发展,尤其是结合学院所在柯桥区域的需求进行调研,要在学科规划上体现“特”,在人才培养上体现“精”。二要继续做好“以学生为本、以教师为本”为理念的服务工作。及时出

台限价房分配方案,完成学生宿舍改造,通过推出1890服务热线和师生办事大厅,及时响应广大师生的服务需求。三要全面启动第三空间建设工作,通过推行现代书院制,加强通识教育、师生互动和学生自律等工作。四要重点提升学院对外宣传形象。通过改版学院、二级学院网站,搭建学院官方微信等新媒体平台,拍摄制作学院宣传片等,凝练学院文化内涵和特色优势。五要落实“关爱师生”十件实事、干部离任经济责任审计、党风廉政建设等工作。

郑雅萍指出学院2016年度工作要做到四个强化:一要强化管理。要加强人事岗位管理,做到公开公平公正,严格财务预算,做到科学有效,要注重可持续发展,做到公用房合理分配,资产可循环使用和保值增值。二要强化服务。机关及直属单位要牢固树立服务意识,在做好服务工作的同时,更要做好相关服务内容的公开和告知工作,如公务用车的调整规定、杭州校园集中办公地点、薪酬津贴发放及税收扣发等。三要强化育人。做到全员、全方位、全过程推进育人工

作,党员干部要带好头,继续做好文明寝室建设,近期尤其要关注学生体质测试等工作。四要强化执行。要加强党风廉政建设,各级干部要严格执行八项规定,严格执行接待用餐、用房用车等规定,切实履行起“一岗双责”责任。

会上,张英杰通报并传达了2016年全省教育系统党风廉政建设会议精神。

各职能部门、二级学院行政负责人通报了近期相关工作。

学校办公室(宣传新闻中心)

# 学院召开党群部门负责人会议

近日,学院召开党群部门负责人会议,学院党委书记郑雅萍主持会议,党委副书记黄新敏、纪委书记张英杰、党群部门负责人和党总支书记参加了会议。

会上,郑雅萍对近期党群部门工作进行了部署,并强调了三点要求:一是要切实履行起总支部书记抓党建和抓廉政建设第一责任人的职责要求,以年度目标为引领,凝心聚力,发挥好党员干部的带头作用,努力完成学院的年度目标。二是要统筹兼顾,要高质量完成二级党总支、分工会的换届工作。各党总支要规范基层党组织的设置,积极开展“两学一做”主题教育,在完成工作的同时积极推进学院各项工作进程。三是注重“十三五”规划的制定,努力创出二级学院自身的特色。各二级学院应不断发掘自身特色,发挥专业特长,积极开展调查研究,为学院“十三五”规划开好头起好步。

纪委书记张英杰通报并传达了2016年全省教育系统党风廉政建设会议精神,强调各级干部要严格执行八项规定,严格执行接待用餐、公务用车等规定,切实履行起“一岗双责”责任。

会上,相关部门通报了有关工作。会议还对学院兼职组织员进行了聘任并颁发了聘书。

组织人事部

# 学院举行第九期“书记有约·共话之江”座谈会

4月15日,学院第九期“书记有约·共话之江”座谈会在绍兴校园图书馆兰亭书屋举行。学院党委书记郑雅萍出席活动并讲话,学校办公室、组织人事部、教务部、学生工作部、团委、图书馆负责人及各二级学院17名师生代表参加了座谈会,就“共筑书香校园,共建优良学风”这一主题进行了深入交流。

会上,郑雅萍听取了师生们在学习、工作、生活等方面的基本情况,重点听取了对学风、教风的意见和建议,介绍了学院近期

结合师生们的需求所作的一些思考和努力,并提出了四点要求和期望:(1)要加大改革力度。学院将围绕“应用型大学”建设的目标任务,加强课堂教学、实践教学、两课教学、学评教考核体系等改革,在个性化教育、培养上下功夫,进一步提升办学层次和水平。广大师生要对照目标,寻找差距,解决自身动力不足的问题,增强发展的信心和责任感,为推进“三个之江”建设贡献力量。(2)要提升服务水平。各机关职能部门要着眼学院“十

三五”发展规划的制定,关注师生们的实际需求,始终秉承“以师生为本”的理念,加强硬件设施建设,打造一站式的师生服务大厅,重点建设育人“第三空间”,为广大师生创造静心读书、潜心育人的良好环境。(3)要践行“两学一做”。全院师生党员要认真学习习近平总书记关于高校意识形态工作的重要讲话精神,坚持立德树人,严格要求自己,积极投身到学习、工作中去,在文明寝室建设中带头示范,从点点滴滴中发挥先锋模范作用。

团委

# 图书馆举行新馆开馆典礼暨第七届之江读书节开幕式

4月8日,图书馆举行新馆开馆典礼暨第七届之江读书节开幕式。学院党委书记郑雅萍出席并讲话,学院相关职能部门负责人、学生代表、教师代表和图书馆全体工作人员参加了图书馆新馆开馆仪式。

郑雅萍在开馆仪式上指出,图书馆新馆开馆,不仅意味着之江学院文化坐标的落成,更意味着学院的二次创业迈出了又一个

实质性的步伐。郑雅萍对图书馆新馆开馆而辛苦付出的教职员工、同学们表示衷心的感谢,并向全院师生和图书馆提出三点希望:第一,希望同学们能充分利用图书馆,多读书、读好书,使阅读成为一种常态生活方式,为同学们更好地成人、成长、成才奠定基础;第二,希望广大教师把图书馆作为教学科研的重要平台,强化育人观念,提升自我,

不断提高教学科研水平;第三,希望图书馆能进一步重视自身的建设,坚持承接地方文化和自我拓展相结合,服务师生和服务地方相结合,强化管理服务,成为传播先进知识、教育思想的创新之地。

在典礼上,图书馆负责人谈了图书馆近期发展的具体规划,并倡议师生们多来图书馆学习,最后和学院团委负责人

图书馆

# 扎根柯桥 中旅(旅游)学院“校府合作”迈上新台阶

3月28日,柯桥区“全区旅游工作会议”在乔波国际会议中心召开。学院副院长潘海涵出席了会议,中旅(旅游)学院院长梁雪松、副院长王伟分别被聘为新一届柯桥区旅游协会理事会会长、副秘书长。

会上,潘海涵代表学院与柯桥区旅游局正式签署了合作协议,内容包括柯桥区旅游业制定行业标准,提供行业培训、行业调研等。同时创新性地成立了“学生旅游工作室”,为全区各类旅游活动、残障人士出游、大型公务及商务活动等提供志愿服务。

这标志着学院在应用型人才培养、为地方政府提供有效服务方面又迈出了坚实的一步。

柯桥区旅游协会是旅游全行业协会,下设旅行社分会、饭店分会、乡村旅游分会、旅游产业融合分会等。中旅(旅

游)学院将依托该协会平台,与柯桥当地的旅游产业实现全方位对接。在为柯桥旅游业服务的同时,为学生实践、实习和就业开拓新的平台,让“校企合作”又上新的台阶。

中旅(旅游)学院

# 我院第八届青年教师教学技能比赛圆满结束



宣传新闻中心摄

学院第八届青年教师教学技能比赛于近日圆满结束,共有18位教师参加了本届比赛。经过激烈角逐,外国语学院章琦、商学院鲁洁获一等奖;理学院黄田浩、设计学院朱斯斯、外国语学院傅莉获二等奖;机械工程学院吴登昊等5名教师获三等奖。

本届比赛自2015年10月开始,分二级

学院(部)预赛、学院听课评议组课堂听课并评分及参赛教师说课等三个阶段。在说课阶段的比赛过程中,参赛教师讲授清晰流畅,引人入胜,显示了教师对学科、课程的良好把握能力以及较为娴熟的运用教育教学理论能力,并凸显了个体在课堂教学改革创新上的优点和特色:优化调整教学

内容,突出重点,解决难点,并不断拓展;使用启发式、案例式、互动式、翻转式等多种教学方法,体现了以教师为主导、学生为主体的教学理念;教学过程中注重理论结合实践的改革创新。比赛中,各位评委专家对每位参赛教师的说课做了客观点评,既肯定了教师们的优点,也提出了改进的建议。

本次比赛为学院青年教师提供了一个展示教学技能和互相观摩学习的平台,对于激励青年教师开展教学方法研究、提高教学水平和技能,进一步提高我院教师整体教育教学水平、促进教育教学质量提升具有重要意义。

教务部(教师教学发展中心)

# 浙江农林大学暨阳学院一行来我院调研

3月31日,浙江农林大学暨阳学院院长石道金一行3人来我院绍兴校园调研交流。学院院长李澎林会见了来访客人,学校办公室、组织人事部负责人参加了会议。

李澎林代表学院对石道金一行的到来表示欢迎,他介绍了学院在人才培养、师资队伍、专业设置、创新创业、校园建设等情况,并就学院教职工职称评定作了重点介绍。双方还就学院内部管理体制、人才引进等方面进行了探讨交流。

会后,石道金一行实地参观了绍兴校园。

学校办公室(宣传新闻中心)

# 绍兴文理学院元培学院一行来我院调研

4月1日,绍兴文理学院元培学院纪委书记朱小芳一行4人来我院绍兴校园调研交流。学院纪委书记张英杰会见了来访客人,学校办公室、监察办公室负责人参加了会议。

张英杰代表学院对朱小芳一行的到来表示欢迎,并介绍了学院的师资队伍、专业设置、校园建设等方面情况,并就纪检工作和机构设置等内容作重点介绍。双方还就学院监察审计、内部管理体制、新校区建设和管理等方面工作进行了探讨。

学校办公室(宣传新闻中心)

# 学院举办第二届经典诗文诵读大赛

4月17日,由学院团委、图书馆和人文学院联合主办的第二届“梦想青春”经典诗文诵读大赛在绍兴校园师生活动中心报告厅举行。学院党委副书记黄新敏,共青团柯桥区委副书记金剑栋,相关部门负责人、各二级学院辅导员及学生代表共250余人观看了比赛。绍兴广播电视台新闻综合频

道副总监何琳尔、柯桥区文广局团委副书记孙昌隆、柯桥日报记者陈丹梅、人文学院院长赖霄宇、图书馆业务馆长周群芳等担任评委。

经各二级学院层层选拔,共有18组选手脱颖而出进入决赛。比赛中,选手们或慷慨激昂的歌诵祖国的壮丽河山,或深情

款款的再现经典古诗的国风雅韵,以丰富多彩的形式演绎了中华经典诗词的博大精深,赢得了现场观众的阵阵喝彩。经过激烈角逐,商学院陈晶晶获得一等奖,中旅学院胡梦慈、商学院林心逸获得二等奖,建筑学院slient love组合、机械学院来杭锋、信息学院袁智康获得三等奖。赛后,

绍兴知名朗诵家何琳尔对整场比赛作了点评。

本届大赛作为我院文明修身主题教育实践活动之一,旨在以“世界读书日”为契机,引导学生自觉践行社会主义核心价值观,传承和弘扬中华优秀传统文化,提高我院大学生的人文素养。

团委



团委摄